

习近平出席APEC非正式会议并发表重要讲话 为亚太经济寻找新增长动力

习近平就我公民 被害事件发表讲话

新华社马尼拉11月19日电 11月19日，正在菲律宾马尼拉出席亚太经合组织第二十三次领导人非正式会议的国家主席习近平就我国公民被恐怖组织杀害事件发表讲话。

习近平表示，中国强烈谴责“伊斯兰国”极端组织残忍杀害中国公民这一暴行。我向遇害者家属表示深切慰问。恐怖主义是人类的公敌，中国坚决反对一切形式的恐怖主义，坚决打击任何挑战人类文明底线的暴恐犯罪活动。

外交部就IS杀害中国人质发表谈话 一定要将犯罪分子绳之以法

据新华社北京11月19日电 外交部发言人洪磊19日就“伊斯兰国”杀害中国人质事件发表谈话。他说，中国公民樊京辉被“伊斯兰国”极端组织绑架并残忍杀害。我们谨向遇害者表示哀悼，向遇害者家属表示深切慰问。

洪磊说，樊京辉被绑架后，中国政府和人民十分牵挂他的安危。中国政府有关部门第一时间启动应急机制，想方设法开展营救工作。但恐怖组织无视人类良知和道德底线，仍然采取惨无人道的暴力行径。中国政府对这一泯灭人性的暴行予以强烈谴责，一定要将犯罪分子绳之以法。

洪磊说，恐怖主义是人类的公敌，中国政府坚决反对一切形式的恐怖主义，坚决打击任何挑战人类文明底线的暴恐犯罪活动。

深圳警方打掉两地下钱庄 涉案金额516亿元

据新华社深圳11月19日电 深圳市公安局19日召开新闻发布会称，11月4日，该局出动警力上百人在全市开展打击地下钱庄集中统一行动，捣毁10个非法经营地下钱庄作案窝点，抓获犯罪嫌疑人23名，冻结涉案账户1009个，查清涉案金额516亿元。

办案民警介绍，以林某希为核心的团伙，办理上百个银行账户，并且不接散单，只做熟人或老手的生意。其主要手段是通过境内外资金互相对敲的方式转移资金赚取手续费。当有客户需要资金外流时，该团伙在境内收取资金后，通知境外团伙成员在境外将等值资金转入客户指定境外账户中；当有客户的资金需要进入境内时，该团伙在境外收取资金后，由境内团伙成员在深圳将等值资金转到客户指定境内账户。

以魏某狮为首的团伙，在深圳注册成立8家公司，虚构进出口业务项目，获得海关报关单据、合同发票等手续后，到银行骗购外汇转入到境外指定账户，从中赚取利率及手续费。警方抓获了该团伙13名犯罪嫌疑人，冻结涉案账户585个，涉案金额380亿元。目前，两个案件正在进一步审理当中。

习近平强调，我们要着眼长远，完善亚太中长期合作战略架构。亚太合作要谋划大手笔，塑造大格局。要保持合作的战略性、前瞻性、进取性，确定重点领域的目标、举措、时间表。我们要改革创新，为亚太经济寻找新的增长动力。要推进发展方式转变、经济结构调整，加快创新步伐。要扩大和深化在城镇化、互联网经济、蓝色经济等具有巨大潜力领域的合作，打造新的经济增长点。我们要推进一体化，打造开放型亚太经济。要尽早建成亚太自由贸易区。各方在推进区域贸易协定进程中，要保持开放包容，谋求合作共赢，维护多边贸易体制。要继续为结束多哈回合谈判提供强有力指导，推动世界贸易组织第十届部长级会议达成平衡、有意义、符合发展内涵的成果。我们要采取行动，把共识转化为成果。要大力推进互联互通蓝图，解决亚太发展的瓶颈性问题。中国及有关国家正在加紧筹建亚洲基础设施投

资银行。中方倡议的丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路正在稳步推进。中方愿继续为加强亚太经合组织能力建设作出贡献。习近平最后强调，中国将深化同亚太国家的互利合作和互联互通，维护和平稳定的发展环境。中国已经提出了“十三五”规划建议，将大力推进创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展。中国有信心、有能力推动经济持续健康发展，为亚太创造更多机遇、带来更多福祉。

当天下午，会议继续进行。习近平就促进普惠包容发展发表讲话。习近平指出，亚太经合组织要引领亚太普惠包容发展之路。要坚持公平、开放、全面、创新发展大方向，重点帮助发展中成员培训人才，加大对各项民生事业投入。要优先解决好生存问题，积极应对贫困的挑战，使贸易和投资自由化便利化和互联互通建设惠及贫困人口。要提高发展质量和效益，自觉推动绿色循环

低碳发展。中方期待在下一个气候变化巴黎大会期间，同其他国家一道努力，在共同但有区别的责任原则、公平原则、各自能力原则指导下，达成富有雄心的成果。

各经济体领导人表示，亚太经合组织各经济体应该致力于建设亚太地区稳定、融合和繁荣的大家庭，将按照北京路线图推进亚太自贸区进程，致力于结构性改革，挖掘新的增长驱动力，实现平衡和可持续增长。要深化互联互通领域务实合作。各经济体将加强多边贸易体制，反对一切形式的保护主义。

会议发表了《亚太经合组织第二十三次领导人非正式会议宣言》。

当天上午，习近平还同亚太经合组织经济体领导人共同出席“区域与全球经济”专题会议，听取国际货币基金组织负责人对全球经济形势的分析。在马拉拉期间，习近平还同台湾两岸共同市场基金会荣誉董事长萧万长简短寒暄。

APEC：开放的世界经济新中心

中国现代国际关系研究院 刘军红



国家主席习近平在APEC峰会发表演讲，透彻分析了“后金融危机时代”世界经济基本现状，对当今世界经济增长结构和发展机理作了深刻剖析，指出亚太地区具有开放、包容发展的现实条件，极大地提振了与会工商领袖的信心。特别是，习近平主席通过提出“四个坚持”，从理论上高屋建瓴地描绘了地区经济的发展方向、政策导向和在世界经济中的战略定位，倡议亚太地区积极扮演推进世界经济增长的“开放的新中心”。

习近平指出，解决世界经济深层结构问题，要坚持改革创新，推进经济的供需结构相互适应。过去20余年，亚太地区正是因为走了大开放、大融合、大发展的道路，才形成了充满活力的发展模式，成为世界经济新中心。去年，亚太经合组织领导人北京会议启动了亚太自贸区进程，迈出历史性一步。面对当前各种区域自由贸易安排不断涌现，呈现碎片化的倾向，习主席主张继续推进北京主张，加快亚太自贸区进程，推进区域经济一体化。平等参与、充分协商，增强自由贸易安排的开放性和包容性，提高亚太经济

水平、维护多边贸易体制。

“道虽迩，不行不至；事虽小，不为不成”。习主席提出的“四个坚持”与我国的“一带一路”、“十三五规划”融会贯通，互为表里，体现了中国新一代领导人注重实践，求真务实的实干精神，为未来30年中国经济发展奠定了更明确的理论指引，中国经济的发展有了更广阔的地区空间。

“中国主张”成为亚太经济合作的新主流。1994年APEC的《茂物宣言》，明确提出促进地区贸易投资自由化倡议：发达国家到2010年、发展中国家到2020年实现贸易投资自由化。之后历年的APEC都遵循着这个方向。美国为震源的金融危机后，亚太经济发展迅速，在中国积极投资政策下，开始扮演复苏新引擎成为世界经济新中心。

但进入2010年，亚太合作态势开始受到严重干扰。就在2010年APEC横滨会议准备对“茂物宣言”进行阶段性总结时，美国发出异常声音——奥巴马政府提出全面推进TPP谈判，声张要在2011年APEC夏威夷会议期间达成TPP框架协议，主导21世纪全球贸

易规则的基本方向。而从TPP构成看，显然未涵盖整体APEC成员，对“跨太平洋自贸区”具有鲜明的割裂属性，对亚太经济合作造成极大破坏。事实证明，2011年夏威夷APEC时，美国并无条件兑现其承诺，无法实现TPP框架协议。而2012年俄罗斯主持APEC时，奥巴马爽约未至，直接激化美俄矛盾，演绎了持续至今的政治博弈。

青山遮不住，毕竟东流去。中国积极主张地区公平、平等合作，顺应地区合作时代潮流，赢得了地区的尊重信任。2013年印尼APEC期间，习主席提出“一带一路”倡议完整版，极大提振了地区经济合作信心。2014年北京APEC，习主席进一步提出推进亚太自贸区建设的倡议，在合作方式上实现了历史性的创新，激活了亚太区域合作的环境和动力。

新时期中国与地区发展的新理念和理论体系，创新性地提出“以实物投资为主导”，而不是以虚拟的货币政策为抓手的思路；强调包容发展，主张公平正义的“发展秩序”，而不是西方主导的约束别人的“规则秩序”。

■APEC峰会19日闭幕。尽管美国早在10月初，就拉着地区真假小伙伴匆匆拼出了一个并非高水平、高质量的“跨太平洋伙伴关系协定”(TPP)，并在南海招惹是非，阻挠区域合作，但面对合作大潮，仍无法阻挡亚太走向开放的世界经济新中心的脚步。而中国顺应时代，与时俱进，走在了推进区域经济一体化、促进区域经济互联互通、包容发展的战略最前沿，再一次赢得地区和国际社会的尊重和认可。

沪港通标的股：恒大地产 香港上市股票代码3333

恒大·翡翠华庭

四期即将盛大开盘

首付4万起 购房最高送9万家私

全新140-230㎡阳光四房火爆热销中 最高送2500元/㎡豪装

大剧院 三馆

恒大国际金融中心

无理由退房

恒大 10月销售258亿 中超五连冠 双冠王

传承京派美食 全聚德烤鸭品鉴 活动时间：11月21日-11月22日

中国高铁1号大盘 | 300万平城市超级大盘·畅享教育 商业 办公 娱乐等高端配套

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP VIP热线 0531 6876 9999

【项目】西客站兴福寺路与潍坊路交汇处(大剧院东临500米)
【地址】北园高架西下桥口南行500米

投资者：恒大集团 开发商：济南华府置业有限公司 整合营销：世联地产 整合推广：SCS先声广告

扫一扫，精彩不断